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Одговори на захтев за додатним појашњењем конкурсне документације у вези са 

припремањем понуде за јавну набвку добара:  набавка опреме за видео надзор, за потребе 

Министарства финансија и привреде – Управа за трезор,  ОП број 36/2013. 

  

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Питања потенцијалног понуђача 

 

   1. Да ли на сваком наведеном објекту постоје изведени каблови и инфраструктура у зависности 

од броја камера како је специфицирано конкурсном документацијом или се под појмом 

"монтажа" подразумева постављање каблова и нове инфрастуктуре за сваки од наведених 

објеката сходно броју захтеваних камера? 

 

Одговор 1.   
На објектима Министарства финансија и приврде – Управа за трезор, чији је списак саставни 

део конкурсне документације, послови извођења каблова и инфраструктуре због безбедности 

наручиоца, биће у искључивој надлежности наручиоца. 

 

2.Да ли на свим наведеним објектима у конкурсној документацији постоји активна опрема 

(скичеви, рутери) и да ли се опрема за видео надзор поставља на постојећу IP мрежу? Ако 

постоји активна опрема, да ли су свичеви PoE (Power over Ethernet)? Уколико активна опрема 

није PoE да ли постоји напајање предвиђено за камере 

 

Одговор 2.   
 

Да, на свим објектима наручиоца постоји активна опрема (svičevi, ruteri) и захтевана опрема за 

видео надзор поставља се на постојећу мрежу наручиоца. Но, како су послови извођења  каблова 

и инфраструктуре у искључивој надлежности наручиоца, понуђач нема обавезу додатних радова 

на мрежи. Наведене послове обављаће наручилац. 

 

 

 

 



 

3. Да ли на свим наведеним објектима у конкурсној документацији постоји PC сервер на коме ће 

се инсталирати захтевана software-ска апликација за систем видео надзора? Уколико не постоји 

да ли треба понудити PC сервер за сваку наведену локацију? 

 

Одговор 3.   
           

Да, на сваком објекту наручиоца већ постоји PC север на коме ће се вршити инсталација 

software-ске апликације система за видео надзор, што значи да понуђач не доставља понуду за   

PS сервере.  

 

 

                                                                                                  Комисија за јавну набавку 


